



WANTED

**Ahoy mocskos tengeri lármások, patkányok, egerek, hörcsögök,
tehát rágcsálók!**

Minden kalózok királynője hív benneteket rettenthetetlen matrózokat Bártolóméó és Captain Morgen 2. törvénykönyvének 0. paragrafusának 2. fejezetének 4. bekezdésének 8. pontjának 22-25. felsorolása szerint egy évszázados összevisszajövetelre. Ahoyzin a Katamarán-szigetek legnagyobbbika (és tehén): Potroh(nem Tor-)tuga.¹

Gyülekezzetek kék rongyos hajóskappereteknél a legendás kalauz, Veréb Jakab terén augusztus havának huszonmásodikán; 10 órakor. Bonts vitorlát időben, hadd nyávojjon az a vascica! Augusztus havának huszonötödikén a nap delelésekor eresztünk szélnek mindenkit.²

Palackpostával küldj királynődnek körözési plakátot magadról, valamint lopd s majd mellékeld a 20ezer aranytallert minél előbb, mert a tenger nem elég nagy mindenkinek és nincs elég lapát és lanyát!³

Teljes szélcsend, lyukas hajófenék, kráken-támadás, brit vagy spanyol invázió, valamint szír ének (és szír ének) csábítása esetén küldj SOS és EDES jeleket a kalóz királynői nyanyahajónak és harossznak. kétszer. egy kézzel!⁴

Mefelejcs otthon emlék/szemet, üvegszemet, szab- és varrlyát, szemkötőt, fejkendő, kaNpólábat és fakezet, papaguyt és mamagírlt, üres butykoszt a lakatosszigetek felfedezéséhez, teli erszény elemőzsiát, hisz-vitamint, hordót és horét (HURRÁ!). Hasznodra fog válni egy halászhalózsák, fényvédő-szuszpenzió, trópusi vérszívók elleni (k)rém. Zárt, mocsárjáró falábat, esővitorlát, kalap-kabát is csomagolj hordődba.⁵

Addig is jó fosztogatást!

**Utolsó Bófelső Bözsi néni
a Katamarán-szigetek kalóz királynője**

1) A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Hallgatói Önkormányzata és Dux-köre szeretettel gratulál sikeres felvételigedhez, és ezúton meghív idei gólyatáborába. A tábor 2024. augusztus 22. és 25. között, a Katalinpusztai Diáktáborban kerül megrendezésre.

2) Találkozunk augusztus 22-én 10:00-kor a Hősök terén, a Szépművészeti Múzeum előtt. Keresd a kék pólós duxokat! A tábor augusztus 25-én, várhatóan dél körül ér majd véget, a hazautazás egyénileg történik.

3) Jelentkezni a férőhelyek beteltéig, de legkésőbb augusztus 15. éjfélig tudsz, a jelen meghívó szellemiségéhez illő önéletrajzzal, az alábbi linken: <https://forms.gle/7aXUjLxSt9XTSWqj8>

A tábor díja 20.000.- Ft, ezt augusztus 15. éjfélig kell majd utalni. A sikeres jelentkezés után emailt küldünk Neked az utalás részleteiről.

4) Bármilyen kérdés, probléma esetén keresd bátran a golyatabor.lfzehok@gmail.com címen vagy telefonon Szöllősy Vágó Pannát (+36-20/823-1716), illetve Jakab Zsófit (+36-50/109-7484).

5) Az első közös étkezés 22-én este a vacsora lesz, addig ennivalóról gondoskodj magadnak. Amit mindenképp hozz: újrátölthető kulacsot, ágyneműt vagy hálózsákot, szúnyog- és kullancsriasztót, naptejet és az időjáráshoz illő öltözetet, valamint zárt cipőt, hosszú nadrágot és meleg pulcsit. Várunk sok szeretettel egy közös csapatépítő együttlétre. Reméljük, hamarosan találkozunk!